

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: 10.001/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. január 29-i ülésére

Háromfa, Bakháza községek nagyatádi közoktatási intézményfenntartó társuláshoz történő csatlakozási kezdeményezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása települései 2005. évben a közoktatási feladatok egységes szervezéséről döntöttek. Vállalták azt, hogy a településeken a közoktatási törvényben előírt létszámú oktatási intézmények működnek, s ennek érdekében, szükség esetén meghozzák azokat a szervezési intézkedéseket, amellyel a törvényes működés és magasabb állami támogatás biztosítható.

A kistérségi közoktatási fejlesztési tervben folyamatos prognózisok készültek az intézményi létszámok várható alakulásáról, s a lehetséges szervezési intézkedésekről.

Háromfa, Bakháza községek önkormányzatai kezdeményezték, hogy a háromfai óvoda és általános iskola 2009. augusztus 1-től a nagyatádi közoktatási mikrotérségi társulás keretében működjön.

A Nagyatád, Bolhás, Ötvöskőnyi Nevelési, Oktatási, Alapfokú Művészetoktatási Pedagógiai Szakszolgálat Intézményfenntartó Társulás a 2007. július 1-től létrehozott Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat keretében a 2008/2009. nevelési évtől tagintézményként működteti az Ötvöskőnyi Szivárvány Óvodát.

A 2009/2010 tanévtől a háromfai óvoda és az általános iskola a Nagyatádi Közoktatási Intézmény szervezeti rendszerében tagintézményként működtethető.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Kt.) 133.§ (3) bekezdése értelmében a fenntartónak gondoskodnia kellett a nyolc évfolyamnál kevesebb évfolyammal működő általános iskolájának tagintézménnyé történő alakításáról. A hetedik és nyolcadik évfolyamon indított osztályokat csak abban az esetben lehet figyelembe venni, ha az egyes osztályok tanulói létszáma eléri a maximális osztálylétszám ötven százalékát, azaz 15 főt.

A háromfai általános iskolában a hetedik és a nyolcadik osztályok tanulói létszáma a következő tanévben az előírt létszámot nem éri el, ezért az iskola hat osztályos tagintézményként működhet tovább. A Háromfáról és Bakházáról bejövő hetedik, nyolcadik osztályos tanulókat a nagyatádi iskolákban tudjuk fogadni, utazásuk iskolabusz szolgáltatással biztonságosan megszervezhető.

Kérem a Képviselő-testületet, értsen egyet azzal, hogy a közoktatási intézményfenntartó társulásunkhoz Háromfa és Bakháza települések is csatlakozzanak, és a háromfai általános iskola és óvoda a Nagyatádi Közoktatási Intézmény tagintézményeként működjön a következő tanévtől. A képviselő-testületeknek az oktatási intézmények átszervezésével kapcsolatos döntést március 31-ig kell meghozni, azonban az ezzel kapcsolatos előkészítési, véleményeztetési feladatok sokrétűek, lebonnyolításuk hosszú időt vesz igénybe.

A Kt. 88.§ (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat a közoktatási intézményét, illetve egyes szolgáltatás ellátását akkor szervezheti át, ha az adott tevékenységről, szolgáltatásról továbbra is megfelelő színvonalon gondoskodik oly módon, hogy annak igénybevétele a gyermeknek, tanulónak, szülőnek nem jelent aránytalan terhet. Ennek eldöntéséhez be kell szerezni a megyei önkormányzat – fejlesztési tervre épített – szakvéleményét. A helyi önkormányzat az Országos szakértői névjegyzékben szereplő szakértő véleményét köteles beszerezni tervezett intézkedésének véleményezése céljából. A szakértőnek abban a kérdésben kell állást foglalnia, hogy a javasolt megoldás biztosítja-e az adott tevékenység, szolgáltatás e bekezdésben meghatározottak szerint történő további ellátását.

A Kt. 102.§ (3) bekezdése alapján a fenntartónak a közoktatási intézmény átszervezésével, feladatának megváltoztatásával, összefüggő döntése előtt be kell szerezni az intézmény alkalmazotti közösségének, az iskolaszéknek, az iskolai szülői szervezetnek az iskolai diákönkormányzatnak, a települési kisebbségi önkormányzatnak a véleményét.

A közoktatási intézményfenntartó társulás másik két tagjának, Bolhás, és Ötvöskónyi községek önkormányzatainak is meg kell hozni a szükséges döntéseket. A szakértői vélemény és az előzetes véleményeztetési eljárásokat követően módosítani kell a társulási megállapodást, az intézmény alapító okiratát, s később az intézmény valamennyi alapdokumentumát át kell dolgozni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Háromfa és Bakháza községek önkormányzatai 2009. augusztus 1-től csatlakozzanak Nagyatád, Bolhás, Ötvöskónyi Nevelési, Oktatási, Alapfokú Művészetoktatási Pedagógiai Szakszolgálat Intézményfenntartó Társuláshoz, és a 2009/2010 tanévtől a háromfai óvoda és az általános iskola a Nagyatádi Közoktatási Intézmény tagintézményeiként működjön, a bakházai, háromfai hetedik és nyolcadik osztályos tanulók oktatását a nagyatádi általános iskolai intézmény-egységekben biztosítsák.
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az előírt szervezési intézkedések előkészítéséről és elvégzéséről gondoskodjon.

Határidő: 2009. március 31.

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2009. január 22.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

**Dr. Kovács Ildikó
jegyző**